
CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete da Deputada CHRIS TONIETTO - PSL/RJ 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N° cl2}~ ,de 2020. 

(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO) 

Requer informações ao Sr. Ministro da Infraestrutura, 

Tarcísio Gomes de Freitas, a respeito da paralisação 

das obras, sob responsabilidade do DNIT, que visam 

contenção de enchentes no município de Itaperuna-RJ, 

às margens da rodovia federal BR-356/RJ. 

Senhor Presidente, 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal e nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito à Vossa Excelência que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Ministro de Estado da Infraestrutura, Sr. Tarcício Gomes de 

Freitas, pedido de informações a respeito da paralisação de obras, sob responsabilidade do 

DNIT, que visam a contenção de enchentes no município de Itaperuna-RJ, às margens da 

rodovia federal BR-356/RJ. 

JUSTIFICAÇÃO 

o estado de incontáveis ruas, avenidas e estradas no município de Itaperuna (localizado 

no Noroeste Fluminense) tem, desde setembro do ano passado, se deteriorado 

consideravelmente, caracterizando uma verdadeira crise de infraestrutura e mobilidade urbana, 

quadro sobremaneira agravado quando das fortes chuvas que atingiram a cidade nos primeiros 

dias de março. 

Às margens da rodovia BR-356/RJ, no trecho que vai das proximidades da 

Universidade Iguaçu até a Avenida Coronel José Bastos, foi iniciada obra de drenagem de 

águas pluviais, referente a contrato que envolve o Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes (DNIT), o antigo Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil e a empresa 

executora da obra, NEOVIA. 

Segundo os relatos que recebemos de moradores da região - e em reclamação enviada 

ao DNIT por um morador que, junto à foto da placa da obra, enviamos anexo ao presente 

Requerimento -, a referida obra de drenagem foi iniciada no dia 15 de outubro de 2018, e há 

aproximadamente 6 meses está paralisada por razões desconhecidas. 

Câmara dos Deputados IAnexo IV - 4° andar - Gabinete 446 I70100-970 Brasília DF
 
Tel (61) 3215-5446 I dep.christonietto@camara.leg.br
 



CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete da Deputada CHRIS TONIETTO - PSL/RJ 

Agravando o problema que a obra se propunha a resolver, a paralisação tem prejudicado 

consideravelmente o trânsito de veículos, pessoas, mercadorias e bens que transitam pela 

rodovia BR-356/RJ. Não tendo sido instalados bueiros e bocas-de-lobo suficientes para a 

captação das águas pluviais e retirados os preexistentes, as chuvas, mesmo de pequeno volume, 

inundam completamente a via, causando diversos transtornos para os transeuntes e aumentando 

o risco de acidentes na região. 

Tendo em vista o exposto, e considerando o comprometimento de Vossa Excelência 

com a qualidade dos serviços de infraestrutura de transportes e com o bem-estar do povo 

brasileiro, requeremos as seguintes informações: 

1- Quais as razões para a paralisação da referida obra?
 

2- Quais as providências cabíveis para impedir o atraso em sua execução, que
 

apenas agrava o problema que se propunha a resolver?
 

3- Tendo em vista a gravidade dos transtornos causados à população, em quanto
 

tempo a presente situação poderá ser resolvida?
 

Aproveitamos a oportunidade para renovar nossos protestos de estima e consideração.
 

12 MAR. 2020 

Sala das Sessões, de __-+-~ de 2020. 

era 
Deputada Federal CHRIS TONIETTO
 

PSLIRJ
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